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Mandatory standard questions

1.   I am generally satisfied with the independent project process

 
Answers: 4 
Medel: 3,5 
Median: 4 

1: 1
2: 0
3: 0
4: 2
5: 1
No opinion: 0

2.   My prior knowledge was enough to carry out my independent project

 
Answers: 4 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 0
4: 1
5: 2
No opinion: 0

3.   Administration (including information) concerning my independent project has worked well



 
Answers: 4 
Medel: 3,8 
Median: 4 

1: 1
2: 0
3: 0
4: 1
5: 2
No opinion: 0

4.   The social learning environment was inclusive (e.g. different opinions were respected, gender equality
aspects, no master suppression techniques used)

 
Answers: 4 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 3
No opinion: 1

5.   The physical learning environment (e.g. equipment and other resources) was satisfactory

 
Answers: 4 
Medel: 4,3 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 0
5: 2
No opinion: 1

6.   The course has touched on sustainable development (environmental, social and/or financial sustainability)

 
Answers: 4 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 2
No opinion: 1



7.   Contact with my supervisor was sufficient for me to complete my independent project

 
Answers: 4 
Medel: 4,5 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 0
5: 3
No opinion: 0

8.   I received constructive feedback on the written part of my project

 
Answers: 4 
Medel: 3,8 
Median: 3 

1: 0
2: 1
3: 1
4: 0
5: 2
No opinion: 0

9.   I received constructive feedback on the oral presentation of my project

 
Answers: 4 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 1
5: 1
No opinion: 1

10.   I received constructive feedback on my review of another student’s project

 



 
Answers: 4 
Medel: 3,0 
Median: 3 

1: 1
2: 0
3: 1
4: 0
5: 1
No opinion: 1

11.   My ability to work independently has developed after carrying out my independent project

 
Answers: 4 
Medel: 4,8 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 3
No opinion: 0

12.   Other comments

Course leaders comments
 No comments from the teacher 

Student representatives comments
1. In general, students are happy with the course and have positive experiences, however just one student has
stated not satisfied and have communication issues with the instructor. The fact that the remaining students are
comfortable and did not report any issue. This outcome may be the consequence of some individual opinions that
cannot be generalized to all students.

2. The majority of students gave the affirmative response that they had the prior knowledge necessary to complete
the independent project without any problems.

3. During the course, administration information has been causing uncertainty because some information about final
submissions, publishing of thesis, and urkund submission was not clearly communicated to students, which led to
several misunderstandings. Therefore, this could be modified in the future to improve communication of informations
with students.

4. Throughout the course, there has been an excellent social learning atmosphere, and students are treated well
and given good freedom to express their thoughts.

5. Students were able to meet supervisors at the university and were allowed to access library resources to work on
thesis work, even if there wasn't much physical learning. because the final presentations and other introduction
sessions were held only via Zoom.



6. The students have no issues about the course's structure of various sustainable developement topics.

7. In general, students and their supervisor had excellent communication, and their inputs were enough to finish the
thesis project.

8. Students were able to receive constructive feedback from their opponent. Responses to this question may vary
depending on the opponent's and the supervisors' comments. The overall response is positive, although some
people haven't satisfied well.

9. The majority of responses to oral presentations are positive, and students engage well with both their supervisor
and opponent thereafter.

10. After finishing their thesis work, students have stated that their capacity to work independently has greatly
improved.

According to general remarks about the course, students had a good experience overall, developed their ability to
work independently, and did not express any negative feedback.
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